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BAHAGIAN PEMBANGUNAN PERAKAUNAN DAN PENGURUSAN 

KENYATAAN TAWARAN

Pembekal adalah dipelawa daripada Syarikat-syarikat yang berdaftar dengan KEMENTERIAN
 dalam kod bidang yang berkaitan dan kriteria berkaitan seperti berikut:KEWANGAN MALAYSIA

KETERANGAN TAWARAN : MEMBEKAL, MENGHANTAR, MEMASANG, MENGUJI,
MENYENGGARA DAN MENTAULIAH GUNA PERKAKASAN PROJEKTOR LASER KEPADA
JABATAN AKAUNTAN NEGARA MALAYSIA (JANM)

JENIS TAWARAN : Terbuka

 KOD BIDANG :

Kod
Bidang

Bidang Sub Bidang Pecahan Sub Bidang

01 03 02 PENERBITAN DAN
PENYIARAN

PERALATAN
PENERBITAN/PERCETAKAN

PERALATAN SISTEM
BUNYI, PEMBESAR
SUARA DAN PROJEKTOR

02 03 01 PERABOT,
PERALATAN
PEJABAT, HIASAN
DALAMAN DAN
DOMESTIK

PERKAKAS ELEKTRIK DAN
ELEKTRONIK

PERKAKAS ELEKTRIK
DAN AKSESORI

02 03 02 PERABOT,
PERALATAN
PEJABAT, HIASAN
DALAMAN DAN
DOMESTIK

PERKAKAS ELEKTRIK DAN
ELEKTRONIK

PERKAKAS ELEKTRONIK
DAN AKSESORI

TARIKH MULA TAWARAN : 15/11/2019

TARIKH TUTUP TAWARAN : 25/11/2019

TEMPOH SAH LAKU : 90

LOKALITI :
lokasi
Negeri
SELANGOR
WILAYAH PERSEKUTUAN KUALA LUMPUR
WILAYAH PERSEKUTUAN PUTRAJAYA

Pembekal yang berminat adalah diwajibkan hadir ke sesi lawatan tapak dan taklimat pada ketetapan
berikut:

Perincian Taklimat
Perihal Tarikh / Lokasi Pegawai Kehadiran
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Masa Penyelaras Maksima
TAKLIMAT DAN LAWATAN TAPAK - Hanya
PENAMA di Sijil Akuan Pendaftaran Syarikat,
Kementerian Kewangan SAHAJA yang
dibenarkan menghadiri sesi Taklimat ini.
Penyebut harga tidak dibenarkan untuk
mewakilkan pegawai selain penama di dalam sijil
tersebut. Penyebut harga mesti membawa dan
menunjukkan kad pengenalan semasa menghadiri
sesi taklimat bagi tujuan pengesahan kehadiran.

18/11/2019
10:00 AM

BILIK
MESYUARAT
EKSEKUTIF,
ARAS 8, 
JABATAN
AKAUNTAN
NEGARA
MALAYSIA, 
PUTRAJAYA, 
62594
PUTRAJAYA, 
WILAYAH
PERSEKUTUAN
PUTRAJAYA

ARIFF
ANWAR
BIN
ABDUL
RAHIM

2

Syarikat/Firma/Koperasi/Pemilikan Tunggal hendaklah mengambil perhatian bahawa setiap transaksi
melalui Sistem ePerolehan akan dikenakan fi perkhidmatan sebanyak 0.8% (kosong perpuluhan lapan
peratus) mengikut setiap nilai invois yang dikemukakan kepada Kerajaan tertakluk kepada had
maksimum RM 9,600.00 (Ringgit Malaysia: Sembilan Ribu dan Enam Ratus) bagi invois yang bernilai
RM 1.2 juta (Ringgit Malaysia: Satu Juta Dua Ratus Ribu) atau lebih.


